

Барулин Иван Андреевич



Барулин Иван Андреевич родился 10.04.1909 г. в с. Вязовка Саратовская обл. в семье рабочих, русский.

В 1925 году окончил 4 группы 1-й степени.

В 1930 году окончил профессионально-техническое училище.

Работал слесарем.

11.11. 1931 года призван в ряды РККА и направлен в полковую школу 6-го конвойного полка, г.Свердловск, курсант.

Член ВКП(б) с 1932 года.

15.09.1932 года окончил полковую школу и был назначен на должность младшего командира 6-го конвойного полка, г.Пермь.

23.12.1933 года уволен в долгосрочный отпуск.

02.08.1936 года зачислен курсантом в 14-ю Военную школу летчиков (ВШЛ), г.Энгельс.

15.11.1937 года окончил 14 ВШЛ и был назначен на

должность младшего летчика 54 тяжелобомбардировочной авиаэскадрильи, присвоено воинское звание лейтенант.

15.08.38 года переведен на должность младшего летчика ТБ-3 в 1 авиаэскадрилью 14 тяжелобомбардировочного авиационного полка КОВО, аэродром Борисполь (г.Киев).

25.07.1940 года переведен на должность младшего летчика ТБ-3 в 39 отдельную тяжелобомбардировочную авиаэскадрилью Средне-Азиатского военного округа, г.Чимкент, Узбекской ССР.

Принимал участие в Иранской операции в августе 1941 года с аэродрома Кызыл-Арват.

Осенью 1941 года в составе авиаэскадрильи перебазируется на Западный фронт и принял участие в вылетах на блокированный Ленинград.

08.12.1941 года Иван Андреевич назначен на должность командира ТБ-3, присвоено воинское звание старший лейтенант..

В декабре 1941 года 39 отбаэ вошла в оперативное подчинение 1 тбап, а в марте расформирована, личный состав пошел на пополнение 1 апдд (бывшего 1 тбап).

В 1942 году Иван Андреевич прошел переучивание и был назначен на должность командир корабля Ли-2 в 1 гв.апдд (аэродром Никифоровка Тамбовской обл.),

Погиб 06.10.1942 г. в авиакатастрофе Ли-2 на аэр.Мичуринск (по свидетельству однополчанина Боднара А.Н. причина катастрофы – сваливание самолета в результате потери скорости при заходе на посадку ночью).

Захоронен в д.Новотелки Мичуринского р-на Тамбовской обл.

Награжден: медалями «За отвагу» (20.05.1940), «За оборону Москвы» (31.08.1944).

Жена – Кондратова Валентина Григорьевна с сыном Геннадием проживали в г.Чимкент, ул.Сталина, 27, кв.15.